
A német tanügyi adatpark – Tanügyi portál az 
Interneten  
 
A német tanügyi adatpark (szerver) központi tanügyi ismerettájékoztató kapu a világhálón. 
Minden érdeklődőnek alapvető és széleskörű, aktuális, átfogó információkat, Internet-
forrásokat kínál, használata díjmentes. Mint meta adatbázis, elsősorban német tanügyi 
információkat tartalmaz, amit többek között szövetségi és szövetségen belüli állami, az 
európai unió  felsőoktatási intézményei, iskolák, tudományos szaktársaságok, könyvárak, 
múzeumok bocsátanak rendelkezésre. 
 
Keresési lehetőségek: témák és kínálatok 
Az információs pool kétféle úton érhető el: Egyrészt a tematikus katalóguson keresztül:  
 
Ennek témája átfog minden tanügyi szintet- az óvodai, iskolai képzéstől, a szakképzéstől, a 
felsőfokú képzés, tudományos tanügyi kutatáson keresztül a felnőtt oktatás és továbbképzésig. 
Ezen túl, a német tanügyi rendszerre vonatkozó átfogó információkkal egészül ki. 
Információkat kínál az alábbi területeken is: gyógypedagógia, szociálismunka, média és 
képzés, nemzetközi képzés Bildung weltweit és interkultúrális képzés. 
 
Másrészt bizonyos célcsoportok részére, mint: képzésmenagerek, óvodapedagógusok, 
szülők, tanárok, diákok, szakképzésben résztvevők (Ausbilder Auszubildende), egyetemisták, 
továbbképzés iránt érdeklődő, kutatók, valamint gyógypedagógusok, szociálpedagógusok 
találnak maguknak a tematikus tárgymutatóban a kiválasztott szakinformációhoz támogatást. 
 
Rovatok 
A különböző rovatok (Presszeinformáció, képzésPlus, Dossiers, a redakció tippjei, sajtó 
anyagok, rendezvények, pályázat, és új onlineressourcen) kínálnak aktuális információkat, 
publicisztikai jelentéseket, és a kívánt témához kontext anyagot. 
 
Szolgáltatások 
A képzésszerver használói a kéthetente megjelenő Newsletter, a személyes profil szolgáltatás 
Mein Bildungsserver a képzés szerveren és az RSS-Newsfeed-en keresztül tudnak 
rendszeresen a szerver aktualitásairól, vagy a saját érdeklődési területükről tájékozódni. 
A Neveléstudományok Német Társaságával (Deutsche Gesellschaft für 
Erziehungswissenscheften, DGfE) közösen működtetett Állásbörze Képzés, álláskeresésben 
vagy betöltetlen munkahelyek nyilvánosságra hozatalában nyújt lehetőséget. A képzés glossar 
(tartalom, adatbázis) a német tanügyrendszer központi fogalmainak definícióit, valamint más 
európai tanügyek dimezióit kínálja német, angol és francia nyelven. A kereső problémákra 
segítséget lehet kapni a kérdés a redakcióhoz pont alatt. 
 
Keresési lehetőségek 
A szerveren a keresésre egy átfogó onlineressourcen, intézmények, személyek, programok és 
pályázatok állnak rendelkezésre. Ezen kívül egy biográfiai adatbank a szakportál pedagógia 
Fachportal Pädagogik, ami a FIS képzés irodalom adatparkjával egy központi belépést biztosít 
a neveléstudomány irodalom kereséséhez. Az úgynevezett egyszerű keresés mellett részletes 
keresési lehetőség is adott. 
 
HyperlLink javaslat 
Az érdeklődők megjegyzéseiket vagy javaslataikat egyénileg is rögzíthetik a német tanügyi 
adatpark oldalain. Ezek az adatok a szerkesztőség elbírálása után kerülnek az adatbázis 
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rovataiba. A programnaptár bejegyzésének (Veranstaltungskalender) maszkja angol és francia 
nyelveken áll rendelkezésre. 
 
Külföldi keresők 
Külföldi keresők számára a német tanügyi adatpark több nyelvű, rövid összefoglaló, 
ezenkívül angol nyelven egy átfogó beszámoló áll rendelkezésre. 
 
Az IskolaWeb  
A német tanügyi adatbázis fontos weboldala, az úgynevezett SchulWeb, egy subportal, ami 
tanárokhoz és diákokhoz szól. Mint kommunikációs bázis, kapcsolatokat közvetít iskolák 
között és támogatja az  e- fajta kommunikációt  temachat és fórumok útján. Schul/Web 
iskolára vonatkozó projektekről és programokról, mint iskolaújság, iskola rádió, különböző 
anyagokról és osztálykirándulásokról is tájékoztat. 
 
Képzés Plusz (Bildung Plus) és Olvasás Németországban (Lesen in Deutschland) 
A német tanügyi adatbázis kooperációs partnere az interportál Képzés Plusz, valamint 
szövetségi és szövetségen belüli, államilag működtetett az Olvasás Németországban Online- 
Magazin. Az utóbbi iskolán kívüli olvasás elősegítésére kínál különböző anyagokat és 
jelentéseket.  
 
A német tanügyi adatbázis felépítéséről, működéséről és szervezetéről további információk az 
oldal térképén a segítség és impresszum rovat alatt találhatók. Javaslatok, megjegyzések és 
kérdések estén az adatpark munkatársai szívesen állnak rendelkezésre. Irjanak nekünk. 
 
 
      A Német Tanügyi Adatbázis Teamje
 

További linkek az angol nyelvü Adatparkban is talál a kereső. 
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